

大家好，今天给各位分享比特币的黄金价格预测图的一些知识，其中也会对比特币的黄金价格预测图表进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [战争一起，黄金必贵，反观比特币却大跌，这是否说明什么？](#)
2. [暴跌的比特币和淡定的黄金，背后有着怎样的相关性？](#)
3. [比特币和黄金的价值属性有哪些？](#)
4. [数字货币全线暴跌，比特币跌破1万美元。数字货币与黄金有何区别？](#)

战争一起，黄金必贵，反观比特币却大跌，这是否说明什么？

其实比特币去年就狂跌了，我一个朋友专搞比特币挖矿的，各种政策限制，吓得他们如热锅上蚂蚁团团转。如同赌博差不多，投资意义不大，风险极高。

目前乌克兰挨打，大家都观望的多。引起资本市场动荡也是在正常范围。作为保值来说，股市黄金题材的股买的人就多了。大家的心态就这样，投机取巧。

暴跌的比特币和淡定的黄金，背后有着怎样的相关性？

比特币和黄金实际上都是在人为制造价值。黄金提纯到99.9%，这也是通过人为的增加难度最终提升了黄金的价值。实际上，自从金本位时代结束，黄金的货币属性就消失了，我们现在已经不会拿着黄金去进行购物，黄金也已经成为了一种价值储备物。

而比特币作为一种非政府发行，总量恒定，去中心化的货币，其本身无法篡改，自然也不存在假币的可能，在互联网上可以直接使用比特币进行交易，这是黄金所办不到的。而且比特币具有可分割性，一次可以支付最小0.00000001比特币。相比较黄金，比特币也更方便携带。而黄金的纯度是需要相关专业人员进行验证的，而比特币的真伪只要比特币网络存在，每个人都可以验证。

另外，比特币网络自从上线之后，就没有国家和个人可以进行操控。而比特币的代码也早就已经开源了，事实证明比特币完全没有任何后门，那些所谓比特币是被某些国家控制的言论，只是一些完全不懂技术的人胡言乱语而已。比特币最早10000个买一个披萨，这是人尽皆知的事情，那时候怎么没有人出来说是骗局？

比特币网络上可以清晰记录每一笔交易，所有交易都是清晰可见的，正是因为这些特性，比特币才获得了越来越多人的认同。比特币的价值是通过9年时间才实现的

，那些才知道比特币一两年的人还以为比特币上来就值20000美元？连历史都不知道，何必妄谈比特币的价值呢？

比特币和黄金的价值属性有哪些？

比特币是试验品，政府采取静观其变的态度观察。

任何政府不会将货币发行权交给别人，铸币税可是政府的收入源头，况且虚拟币进入商品流通环节会造成税收流失，没有那个政府会同意。

比特币背后没有实物资产，说白了就是泡沫，迟早会破。

纸币实际是用政府信用背书，造成贬值现象长期存在。黄金的货币属性是纸币无法完全替代的。

数字货币全线暴跌，比特币跌破1万美元。数字货币与黄金有何区别？

感谢邀请！首先明确一下你所说的“数字货币”并不是真正的货币，而是一个虚拟的数字符号！

昨天，以“比特币”为代表的所谓数字货币全线崩盘，引起了“数字货币”投资人的极大恐慌，曾经令币让他们疯狂追逐的财富梦想，如今让他们心惊肉跳。

今天数字货币的这次大崩盘，背后其实是一场全球性的磨刀霍霍，各国央行已经逐渐形成共识——围剿数字货币！

那么所谓的“数字货币”和我们所见的真金白银的“黄金”有什么区别呢？

一、现有的数字货币不是货币，而黄金则是天然的货币，摩根大通有句百年名言：只有黄金才是真正的货币。

我国央行强调，我行尚未发行法定数字货币，也未授权任何机构和企业发行法定数字货币，无推广团队。目前市场上所谓‘数字货币’均非法定数字货币。某些机构和企业推出的所谓‘数字货币’以及所谓推广央行发行数字货币的行为可能涉及传销和诈骗，请广大公众提高风险意识，理性谨慎投资，防范利益受损。”

二、以比特币为代表的所谓数字货币并非比特化的黄金，它毫无内在价值。其实比特币从一出生，就注定了不可能成为真正的货币。它创造的不是财富，而是惊人的泡沫。它非但不是啥高科技的金融创新，而是黑色交易和洗钱的地下通道。以比特

币为代表的所谓数字货币秘密支付的特性，让它成了非法交易绕过监管流动的一个“黑色通道”，彻底成为了洗钱与套利的一个工具。投资巴菲特早就告诫投资者：远离比特币，它就是一个笑话！而黄金具有天然的货币属性，是硬通货，黄金本身就是财富的象征。

三、货币的本质是信用，法定货币的本质是国家信用，货币的背后必须要有财富对应，有法律保障。而以比特币为代表的所谓数字货币并没有国家信用背书，没有法律保障，只是无政府主义的狂欢和财富幻觉。以现实的，实实在在的财富作为储备，以国家信用和财政作为储备，以服务于人民，服务于储蓄，服务于生产为天职的真正的货币。

我国古代的“银票”其实就是一种信用货币，和我们现在用的钱是一个意思，看过乔家大院的朋友们都知道，为什么乔家的对头放出风声说乔家已经没银子了的时候，会突然有那么多人跑来拿着银票要来兑现银子呢？就是因为万一乔家真是没钱的话，意味着乔家大院的信用破产，到时候自己拿的那么多银票就是一张“废纸”，不值一文。对国家而言，国家发行了多少信用货币，就需要储存相等量黄金。国家每年都会公布储存多少黄金，因为这才是这个国家的币种值多少钱的依据。

货币必须得有实质性的财富作为储备，否则，任何凭空而来的无中生有的信用和货币，都是诈骗行为。

土地是财富之母，劳动是财富之父，天下永远没有免费的午餐！再次用投资大师巴菲特的忠告结束吧：远离比特币，它就是一个笑话！

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！